

# 莲荷村乡村振兴



村民自发组织表演的欢快舞蹈。

## 莲荷村趣味运动会“嗨翻天”

记者 罗俊

通讯员 周芳东 邹小艳 曾玉娟

孟夏时节，万物并秀。5月19日，市财政局在联点帮扶村双清区莲荷村举办“乡村振兴 农民趣味运动会”，进一步促进农村精神文明建设，激发农民干事创业热情，以乡风文明助力乡村振兴。

村民自发组织表演的欢快舞蹈，赢得现场观众一片喝彩，拉开了此次活动的序幕。“一二、一二”，在拔河比赛中，村民们铆足力气、奋勇争先，在大家的呐喊声中展现团队力量和竞技风采。

两人三足游戏、运丰收粮、跳绳、包粽子，比赛项目贴近农村生活，是农民平时生产劳动的场景再现，具有浓郁的农村特色。规则虽然简单，但趣味性十足，既是技艺与速度的比拼，又考验团队协作能力。活动现场，围观村民的掌声、呐喊声、笑声此起彼伏，整个比赛过程高潮迭起。

本次趣味运动会，不仅让村民享受到运动带来的乐趣，还拉近了“邻里情”，融洽了邻里关系，提升了村集体凝聚力，为乡村振兴注入了新动能。



包粽子比赛



运丰收粮比赛

## “假警察”招摇撞骗，栽了！

记者 艾哲 通讯员 蒋开炜

本报讯 5月15日，大祥区公安局城北路派出所经过缜密侦查，成功破获一起冒充警察招摇撞骗案，抓获嫌疑人1名。

近日，城北路派出所接到线索称，有一男子冒充警察招摇撞骗。城北路派出所所长黄兴中高度重视，立即指派民警对此线索开展调查。民警循线追踪，不懈蹲

守，成功锁定嫌疑人姚某，并于5月15日将其抓获归案。原来，嫌疑人姚某通过不法渠道获得制式警服，并伪造公安证件，谎称自己是某派出所所长，以能帮人“办事”，但要收取“服务费”或请客送礼等为由骗取他人钱财，共达6万余元。

经审讯，嫌疑人姚某对其冒充警察招摇撞骗的犯罪事实供认不讳。目前，姚某已被大祥公安分

局依法刑事拘留，案件正在进一步侦办中。

大祥公安温馨提示：人民警察在执法过程中会严格依照法定程序，而假警察往往会以骗取钱财为目的，以“私了”“摆平”“威胁”等手段进行欺诈。人民警察的警用标志、制式服装和警械为人民警察专用，其他个人和组织不得持有和使用，更不得非法生产、买卖。

## 三代从军志 一脉家国情

通讯员 朱家仪

5月18日上午，双清区人民政府、区人武部和区退役军人事务局一行将喜报和“二等功臣之家”牌匾送至李精峰家中，同时慰问李精峰家中参战老兵王岐再。

伴随着欢快的锣鼓声，报喜团一行李精峰的家属戴上军属光荣绶带，送上鲜花、奖励金以及老兵生日慰问金，并将“二等功臣之家”牌匾送至李精峰家中。

据悉，李精峰在执行军事任务中临危受命，出色完成上级赋予的各项任务，且积极作为，身先士卒，带领所属官兵守山口、克严寒、侦敌情、练实战，有效应对，果断处置，得到了上级首长的高度认可。不仅如此，李精峰

家中军人辈出，其爷爷李吉良曾参与解放战争；外公王岐再是抗美援朝的退伍老兵；其父李学春曾参与对越自卫反击战，参军17年；叔叔军旅25年，曾在边防工作。如今，李精峰的弟弟也志愿参军，一家三代六人从军，李精峰是堂堂正正的军三代。

“祝您老90岁生日快乐，祝贺二等功臣之家！”“我孙子的二等功喜报是我最好的生日礼物！”报喜团一行亲切地慰问李精峰家中老兵王岐再，为老兵90大寿送上真诚的祝福，同时，对李精峰同志的甘于奉献表达衷心感谢，并表示人民政府会继续把后勤保障与服务做到位，让李精峰在部队放心。

## 山体塌方阻断群众安全出行路，新邵县多部门——奋战4小时 恢复通行

记者 刘波

通讯员 石众智 卿海波

本报讯 受降雨影响，5月16日清晨，新邵潭府乡216县道丁村地段突发岩石崩塌，塌方从约20米的斜坡上倾泻而下，乱石堆积路面长10米、高5米左右，大量落石、泥土冲盖路面，交通完全中断，严重影响村民的安全出行。

险情发生后，新邵县公路建设养护中心第一时间启动抢险应急预案，会同潭府乡人民政府紧急组织保畅抢修，安排专人在危险路段两端值守，对来往车辆及人员进行疏导，并迅速调动铲

车、挖掘机、工程车辆清理现场。通过相关部门合力抢修，经过4小时的连续作业，共清除塌方220立方米、清扫路面75平方米，并在危险路段两端设置“小心落石、注意安全”等安全警示标志标牌后才解除通行限制，恢复通行。

进入汛期以来，新邵县公路部门加强安全隐患排查整治力度，建立全天候路况信息报送制，已消除了潭溪、龙溪铺、大新等乡镇农村公路安全隐患15处，抢通中断道路3条，共清除塌方2700多立方米，有力保障了各乡镇农村公路安全畅通。

## “520”，绥宁百对新人领证

向海 宋三龙

本报讯 5月20日，在这个爱意浓浓，具有纪念意义的美好日子，绥宁县百对新人选择在这一天结婚领证，县民政局婚姻登记中心迎来办证高峰。

“520”因谐音“我爱你”而备受情侣青睐，很多新人选择在这一天结婚领证。虽然是“领证高峰”，但婚姻登记中心并未出现

排长龙现象。为满足新人在5月20日这一天结婚登记的愿望，绥宁县民政局婚姻登记中心周密安排、提前部署，增派工作人员做好现场引导、维持秩序等工作，确保婚姻登记工作安全、有序、顺利进行。

结婚办证人贺满平、贺艳霞说：“感谢绥宁县民政局工作人员，在这个特殊的日子里，加班加点，为我们的爱情保驾护航。”



5月19日，健康邵阳·早安隆回健康跑在隆回县魏源文化创意园首站开跑，1000余名来自各地的跑者参赛。本站赛事分为经典跑12.26公里和健康跑6公里两个竞赛组别，跑步者在奔跑的过程中尽情享受健身运动的快乐。

通讯员 罗理力 钱润华 摄影报道